



Ministarstvo unutarnjih poslova

MACREB

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
KOORDINACIJA GRADA KRKA
I OPĆINA OTOKA KRKA

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
2142/05 – Općina Malinska–Dubašnica

PRIMLJENO:	18.12.2013/	
Klasifikacijska oznaka:	Organizacijska jedinica:	
900-01/13-01/1	03/1	
Urudžbeni broj:	Prilozi:	Vrijednost:
391-13-43		

ZAPISNIK

s 4. sjednice Koordinacije Grada Krka i Općina otoka Krka, održane 18. prosinca 2013. godine
u Maloj sali Općine Punat s početkom u 9,00 sati

Ministarstvo unutarnjih poslova

MACREB

Sjednici su nazočili:

1. Darijo Vasilić – gradonačelnik Grada Krka
2. Mirela Ahmetović – općinska načelnica Općine Omišalj
3. Marinko Žic – općinski načelnik Općine Punat
4. Toni Juranić – općinski načelnik Općine Baška
5. Neven Komadina – općinski načelnik Općine Dobrinj
6. Marija Dujmović Pavan – općinska načelnica Općine Vrbnik
7. Robert Anton Kraljić – općinski načelnik Općine Malinska - Dubašnica

Sjednici su još prisustvovali: Loris Rak, predsjednik Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Krk, Zdenko Beker, direktor trgovačkog društva RADIO OTOK KRK, Hrvoje Demo, predstojnik ureda načelnika u JUO Općine Punat i Ivana Svetec, viši stručni suradnik u JUO Općine Punat.

Marinko Žic kao domaćin sjednice pozdravio je prisutne i predložio dnevni red. Nakon rasprave po dnevnom redu utvrđen je dnevni red kako slijedi:

1. Problematika RADIO OTOK KRK d.o.o.
2. Novo ustrojstvo Županijske lučke uprave Krk

Marinko Žic zatim je prepustio riječ Dariju Vasiliću, istaknuo da do kraja ove godine predsjedava imenovani, a da će od 2014. godine predsjedatelj uvijek biti općinski načelnik i/ili gradonačelnik domaćin Koordinacije.

Točka 1.

Problematika RADIO OTOK KRK d.o.o.

Darijo Vasilić ukratko iznosi informacije o finacijskoj situaciji RADIO OTOK KRK d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo). Jedinice lokalne samouprave sudjeluju u sufinanciranju info programa Društva putem kojeg se tjedno izvještava o radu jedinica lokalne samouprave. Do kraja 2012. godine sufinanciralo se u sljedećim omjerima:

- Grad Krk 50 tisuća kn,

- Općina Punat 36 tisuća kn,
- Općina Baška 36 tisuća kn,
- Općina Dobrinj 30 tisuća kn,
- Općina Omišalj 18 tisuća kn,
- Općina Malinska 18 tisuća kn,
- Općina Vrbnik – zadnje tri godine nije sudjelovala u sufinanciranju.

Ove godine predloženo je povećanje omjera, kao posljedica investicijskog ulaganja i novog zapošljavanja, te je Grad Krk povećao udio sufinanciranja za 10 tisuća kn, Općina Omišalj za 12 tisuća kn, dok ostale općine nisu prihvatile povećanje. U drugoj polovici ove godine Općina Omišalj smanjuje svoj udio sufinanciranja za 6 tisuća kn. Sve općine do kraja ove godine platile su svoj udio sufinanciranja.

Za riječ se javlja gđa Mirela Ahmetović te iznosi da odluka o smanjenju sufinanciranja je donesena zbog toga što je nova zaposlenica Marina Matijaš-Kreso bila zaposlena na 6 mjeseci pa prestankom njenog radnog odnosa nije bilo potrebe i dalje sudjelovati u iznosu od 30 tisuća kn. Zatražila je Finacijski plan Društva, te istakla da je Općina Omišalj već prihvatila proračun za sljedeću godinu, te da ubuduće mora imati Finacijski plan kako bi se sufinanciranje Društva moglo planirati u proračunu Općine Omišalj.

G. Darijo Vasilić ističe da su za kapitalna ulaganja potrebna financijska sredstva, te je ove godine u odašiljač Krk uloženo 60 tisuća kn za njegovo poboljšanje. Posljedica ulaganja je problem isplata plaća zaposlenicima u iznosu od oko 60 tisuća kn. Predlaže da se postojeći ugovori o sufinanciranju aneksiraju ili da se ide u dokapitalizaciju Društva.

G. Zdenko Beker iznosi financijsko poslovanje Društva za 2013. godinu. Ističe da je prihod od prodaje veći za 28,6% u odnosu na 2012. godinu te da je ukupni prihod veći za 24,9%. Redovno poslovanje je pozitivno, ali s obzirom na ulaganje u odašiljač nedostaju novčana sredstva za isplatu dvije mjesečne plaće zaposlenicima, za mjesec listopad i studeni 2013. godine.

Slijedi rasprava u kojoj se govorilo o problemu pokrivenosti otoka Krk signalom, a posebice o čujnosti u Općini Omišalj, o načinima rješavanja problema zastarjele infrastrukture. Istaknuto da se iz redovnog poslovanje ne mogu financirati investicije, te će problem isplate plaća zaposlenicima kao i drugih troškova redovnog poslovanja i ubuduće biti problem.

G. Neven Komadina ističe da se o mogućnostima dokapitalizacije već raspravljalo više puta, te su svi pokušaji suradnje neuspješno završili.

G. Darijo Vasilić predlaže da se problem razvoja Društva raspravi na Skupštini Društva u prvom mjesecu 2014. godine, na kojoj će se iznijeti i Finacijski plan poslovanja Društva.

Koordinacija donosi sljedeći:

ZAKLJUČAK

Osigurati će se 60 tisuća kuna za isplatu plaća zaposlenicima Društva, s time da ukoliko nije moguće osigurati sredstva ove godine, isplata će se izvršiti početkom 2014. godine.

Točka 2.

Novo ustrojstvo Županijske lučke uprave Krk

Prisutnima se obratio G. Loris Rak, zahvalio na pozivu te istaknuo važnost suradnje jedinica lokalne samouprave i lučke uprave. Predstavio je program koji novo Upravno vijeće namjerava provesti za vrijeme svojeg mandata. Postojeća ugovorna suradnja sa komunalnim društvima i drugim pravnim osobama se prekida istekom postojećih ugovora radi usklađenja sa zakonom. Planira se zapošljavanje 10-ak osoba –lučkih redara te 15-ak sezonskih radnika kako bi se omogućilo održavanje reda u luci. Ugovori o koncesiji sklapati će se uz obvezu ulaganja, odnosno ukoliko se ustanovi da se ne može osigurati financiranje, odobrit će se koncesija. Iznesen je Financijski plan za 2014. godinu koji iznosi 9 mil i 700 tisuća kn, a dodatno bit će preneseno 3 mil kn dobit iz 2013. godine, dok 2 mil 800 tisuća kn iznose nenaplaćena dospjela potraživanja. Od ukupnog Financijskog plana 4,4 mil kn predviđeno je za ulaganje u lučku infrastrukturu (priprema dokumentacije, idejnih rješenja) za luku Baška i Punat, za izradu glavnog projekta za luku Krk, te sanaciju rive u Baški. U dogovoru sa Hrvatskim cestama i Hrvatskim vodama planira se vodoopskrba u luci Valbiska. Donošenjem novog Pravilnika o redu u luci, sve luke proglašene su lukama od županijskog značaja.

Gđu Mirelu Ahmetović zanima da s obzirom da lučka uprava preuzima upravljanje lukama, te ima u planu zapošljavanje lučkih redara, da li će se u obzir uzeti zaposlenici komunalnih društava, kojima zbog ukidanja nadležnosti nad lukama, prestaje potreba za tim zaposlenicima. G. Loris Rak naglasio je da će se navedeno uzeti u obzir.

G. Nevena Komadinu zanima što će biti sa postojećim lukama koje nemaju građevinske dozvole, riješene imovinsko-pravne odnose. G. Loris Rak ističe da nakon utvrđivanja granica lučkog područja kreće se sa legalizacijom postojećih luka. Početkom sljedeće godine odredit će se granice lučkog područja, a zatim uputiti na suglasnost Vladi RH.

Koordinacija donosi sljedeći:

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje novo ustrojstvo Županijske lučke uprave Krk te program njihova rada.

Točka 3.

Razno

Zrakoplovni klub Krk; sufinanciranje programa Udruge

Nakon kraće rasprave Koordinacija donosi sljedeći:

ZAKLJUČAK

Pozivaju se predstavnici Zrakoplovnog kluba Krka na sljedeću Koordinaciju kako bi prezentirali svoj program.

Sjednica je završena u 10,40 sati.

KLASA:
URBROJ:
U Puntu,

Predsjedatelj

Darijo Vasilić, prof.
gradonačelnik Grada Krka

23. 12. 2013.

Pošta :: Inbox Fwd: Zapisnik sa 4. sjednice Koordinacije


Datum: Mon, 23 Dec 2013 09:55:48 +0100 [09:55:48 CET]

Od: Općina Punat <opcina-punat@ri.t-com.hr>

Prima: Tajnik <grad-krk@ri.t-com.hr>, info@malinska.hr, nacelnica@omisalj.hr, opcina-baska@ri.t-com.hr, nacelnik@dobrinj.com, nacelnik@opcina-vrbnik.hr

Cc: ivanasve@yahoo.com

Naslov: Fwd: Zapisnik sa 4. sjednice Koordinacije

Dijelovi:  2 zapisnik koordinacija.docx 26 KB

 1 bez naziva 0 KB

Poštovani,

u att dostavljamo vam zapisnik s Koordinacije grado/načelnika održan u Puntu 18. prosinca 2013. god.

Molimo da eventualne primjedbe dostavite do 27. prosinca 2013.

S poštovanjem,

Biserka Lukić
Administrativna tajnica
